DE ON TAP KSCL - MON HOA HOC 11
1)  Ddp adn nao sau day sai? Chat dién |l manh gém

A. KOH, NaOH, Ba{OH)z, Ca(OH)z, LiOH. B. H2504, HNOs, HCl, HCIO3, HCIQ4, HBr, HI.
C. Kz50s; NHsHCO3; Na:S0s; BaClz; AgNOs. D. H250s; HCl; K2S; Ba(OH)z; Cu(OH)z; HCIO.
2)  Phuong trinh dién li ndo sau day viét dang?
A, HCIO = H* + ClO". B. CHsCOOH == CH;COO + H*
C.BaCl; 2 Ba™+2CI D. HaSOs &= H" + HS0x".
3) Phuong trinh dién |i nao sau day viét sai?
A. BaSOs = Ba® + 5047 B.HF = H'+F
C. NHaNOz = NHas" + NOs' D. Ca(OH): = Ca* + 20H
4) Phan (rng gilta HCIO + KOH c6 phuong trinh ion thu gon I3
A.H*+ OH = H,;0. B. ClO" + K* = KCIO
C. HCIO + OH = H,0 + ClOY D. ClO" + KOH = KCIO + OH
5) Phan (rng gilta dung dich NH; va dung dich CuCl; ¢ phuong trinh ion thu gon |3
A. 2NH3 +2H,0 + Cu® > 2NH,* + Cu(OH),. B. NH4Cl = NHs* + CI,
C. 2NH4* + 20H" + Cu® = NHs* + Cu(OH),. D. OH + Cu?* = Cu(OH),.
6)  Phuong trinh 2H" + S* = H:S la phuong trinh ion thu gon clia phan ing
A. FeS + HCI B. H2504 + Naz5 C. HNOs + FeS D. Naz5S + HF

7) M6t dung dich c6 chira hai loai cation 1a Fe?* (0,1 mol ) va AI**( 0,2 mol ) va hai loai anion 13 CI'( x mol ) va SO4% ( y
mol ). Khi cé can dung dich va lam khan thu dwoc 46,9g chat ran khan. Gid tri cla x la
A.04 B.0,3 C.0,2 D.0,1

8)  Cho dung dich Ba(OH); dén du vao 50 ml dung dich A cé chira cdc ion NH,*, SO.* va NO; thu duoe 11,658 mot
két tla va dun nong thi c6 4,48 lit (dkc) mot chat khi bay ra . Néng dd mol clia mudi NHsNO; trong dung dich A 13

A 1M B.2M C.3M D.0,5M
9) Phuang trinh nao sau day viét sai?

A. (NHs)250s + 2NaOH = 2NHs + 2H;0 + Na:SO0e. B. NH3 + HCl > NH.Cl

C. 2NHs + 3Cl, = N, + 6HCI D. NH.Cl + HNO, = N, + 2H,0 + HC
10) Phuong trinh nao sau day viét sai?

A. NH:HCO; ——> NH3* +C0,T + H,0 B. NH:NO; ——> HNO; + NHs

C.4NH; + 50, —2 5 4ANO +6H,0 D. 2NHs + H250s = (NHa):504

11) Phat biéu nao sau day sai? (diéu kién phan rng xem nhu c6 dd)
A. Phuong trinh chirng minh N2 o6 tinh oxi hoa: Na + 3H, & 2NH;

B. Phuong trinh chirng minh N; ¢é tinh khir: N; + 0; &= 2NO
C. Phuong trinh chirng minh NHs cé tinh baz: 2NH; + 3Cl; = N; + 6HCI
D. Phuong trinh chirng minh NH; co tinh khir: 2NH; + 3Cu0 = N, + 3Cu + 3H,0
12) Chudi phan trng nao sau day khong thuc hién dugc?
A. amoniac = axit clohidric = amoni clorua = amoniac = amoni nitrat
B. amoni nitrat = nito = amoniac = amoni sunfat = amoniac
C. amoniac = amoni clorua = nito = amoniac = sat (lll) hidroxit
D. kali nitrat = nito = nito oxit = nito dioxit = axit nitric
13) Dé phén biét cac dung dich mudi NH,Cl; Cu(NOs);; FeCls ; AICl; Na;COs; (NH4),504; 6 thé dung 1 thudc thir I3

A. Quy tim B. Ba(OH), C. BaCl; D. Mg(OH);
14) Can dung bao nhiéu lit dung dich KOH 1M cho vao 100 ml dd AICl; 1M dé thu dugc 4,68 g két tha?
A. 300ml B. 180ml hoac 340ml
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C. 400ml D. 300ml hoac 400ml
15) Can bao nhiéu gam NaOH dé pha ché thanh 300 ml dung dich cé pH =107?

A.0,0012g B. 0,008g C. 0,004g D.0,001g
16) Tinh pH cla dung dich tao thanh sau khi pha thém 2 lit H,0 vao 0,5 lit dung dich H;504cé pH = 4?
A. 4,7 B.3,4 C.56 D.8,2
17) Tinh pH cta dung dich thu dugc tao thanh sau khi tron 200ml dung dich HCl 0,02M véi 200ml dung dich H2504
0,05M.
A 12,2 B.7,5 C.1,22 D.1,5
18) Tinh pH cta dung dich thu dugc khi trdn 40 ml dung dich HCl 0,5M véi 60 ml dung dich NaOH 0,5M?
A 12 B. 13 C.7 D.3
19) Tron 300ml dung dich HCI0,05M véi 200m| dung dich Ba(OH); a M thu dugc dung dich cé pH = 12. Hbi a cé gid tri
la bao nhiéu?
A.0,01 B.5.107 C. 0,02 D. 0,05

20) Cho 10 lit hdn hop N; va H; cé ti 18 thé tich 2: 3 vao thap téng hop. Sau d6 dua thap vé nhiét dd ban dau thu dugc
thu duorc 8,4 lit hén hop khi. Tinh hiéu suat phan tng ?
A. 40%. B. 25%. C. 22%. D. 30%.
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